

习近平对江苏盐城龙卷风冰雹特别重大灾害作出重要指示

# 要求全力组织抢救受伤人员 最大限度减少人员伤亡

李克强就抢险救灾和灾害防范工作作出批示

6月23日14时许,江苏盐城市阜宁县、射阳县部分地区突发龙卷风冰雹严重灾害,多个乡镇受灾,造成大量民房、厂房、学校教室倒塌,部分道路交通受阻。截至24日上午8时,灾害已造成98人遇难,医院收治伤员846人。

灾害发生后,党中央、国务院高度重视。正在乌兹别克斯坦访问并出席上海合作组织峰会的中共中央总书记、国

家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求国务院派工作组前往指导抢险救灾,代表党中央、国务院慰问受灾群众。要求全力组织抢救受伤人员,最大限度减少人员伤亡,并做好遇难人员善后和受灾群众安置工作。要求有关地方和部门强化气象监测预报和地质灾害评估等工作,做好重特大自然灾害防范和处置工作,切实保障人民群

众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力做好人员搜寻和伤员救治,抓紧核实受灾情况,尽快帮助受灾群众恢复正常生产生活。民政部要牵头成立国务院工作组,立即赶赴现场指导救灾。有关方面要针对主汛期各类自然灾害多发情况,指导和督促地方切实做好极端天气等灾害防范应

对工作,最大程度减少因灾损失。

根据习近平指示和李克强要求,民政部等部门已组织工作组赶赴现场指导救灾。灾害发生后,江苏省委和省政府主要负责同志紧急赶赴现场组织开展救灾工作。盐城市已启动自然灾害救助应急Ⅰ级响应机制和抢险救灾预案。目前,各项抢险救灾工作正在紧张有序进行。  
(据新华网)



全力救援

6月24日,搜救人员在受灾最为严重的江苏省盐城市阜宁县陈良镇丹平村搜救出一名腿部受伤的群众。  
新华社记者 韩瑜庆 摄

## “好企业家”周吉然心系贫农情

湖北省鹤峰县走马镇有一座闻名遐迩的茶山叫木耳山,它是全国连片规模最大的生态有机茶叶基地,位居全国30个“最美茶园”之列,享有“世界茶谷”的美称。25年来,先后有5万多名茶叶专家及从业者、扶贫工作者来此参观学习。谁能想到25年前这里竟是一块荒无人烟的不毛之地,“水、电、路”三不通,是典型的穷乡僻壤,改变这一切的是一位叫周吉然的创业者,是他让木耳山成为茶业开发和精准扶贫的活教材、活标本。

1990年,担任鹤峰县白果民族茶厂厂长的周吉然苦于茶农鲜叶供应不足,决心自己建设茶叶生产基地。经过反复踏勘,他把基地选在木耳山,一步步开始了开荒、建园、移民的战略布局。1991年,300

多名农民工入驻木耳山,经过一年的奋战,6000亩荒山被改造成了沃土,修通了出山的简易公路;1992年,3500亩茶园、2500亩林木果园正式建成。1996年,茶园渐渐进入了采摘期,谁来进行茶园采摘管理,周吉然把目光盯在极度贫困户身上,一种叫“移民致富”的扶贫新模式在木耳山悄然诞生。

周吉然将茶园分配到各家各户后,让村民们负责管理采摘,茶厂则负责收购加工。“以前主要就靠打零工为生,家里还有老人和孩子要照顾,生活非常吃力。他后来找我,给我讲木耳山的移民政策,并分给了我们二三十亩茶园地,要不是他,现在的生活真的都不敢想。”当年只能基本维持生计的刘柏芝如今住上了三层小洋楼,还成为了木耳山专业

合作社书记。几年间,像刘柏芝一样的移民全部实现了脱贫致富。

如今,木耳山的村民们仅茶叶采摘一项,人均收入就超过2万元,可谓是家家脱贫、户户致富。逐渐地,村民们开始过上了以前想都不敢想的好日子。

在周吉然的心里,帮扶脱贫是他产业链中的重要一环,贫困户不脱贫,企业就不脱钩,让广大群众真正感受到精准扶贫工作给他们带来的福祉,是他最大的心愿。

2016年1月,周吉然荣登“中国好人榜”。  
(据中国文明网)



## 博览天下

### 惊讶

英国公投结果脱欧

当地时间24日上午,英国“脱欧”公投计票结果揭晓,多数投票者赞成英国脱离欧盟。

本次公投共设有382个计票点,24日上午综合全部计票结果显示,“脱欧”一方支持率为51.89%,而赞成“留欧”的投票者占48.11%。

另据各地区计票数据,苏格兰、北爱尔兰地区支持“留欧”的投票者比例更多,而在威尔士地区及英格兰北部工业区更多人选择“脱欧”。  
(据新华网)

### 惊魂

德国电影院遇袭

德国西部黑森州菲恩海姆镇一家电影院23日遭遇袭击,枪手一度劫持人质,后被警方击毙。德国媒体一度称有20至50人受伤,而当地官员说,并无他人受伤。

德国安全部门消息人士说,枪手独自作案,看起来与恐怖主义无关。  
(据新华网)

### 惊奇

日本街头学生遛羊

遛狗在日常生活中十分常见,但你见过在大街上遛山羊的吗?据日媒报道,近日,在日本大阪街头就出现了这惊奇的一幕。

原来,这是大阪一所海洋动物专科学校为给学生见习而专门饲养的山羊,包括一头公羊和三头母羊,学生们每周都会有一天在街上“遛羊”半个小时。据校方透露,由于学生们每年真正能与海豚之类的海洋动物接触次数不多,故特意安排他们与山羊之类的动物加强“沟通”,提升驯养动物的能力。  
(据中新网)